

用心用情帮企业 凝心聚力抓项目

市领导调研古雷开发区项目建设

本报讯(薛敏灵 陈艺灵)6月16日下午,副市长、古雷开发区管委会主任侯为东带队调研古雷开发区项目建设。市领导先后走访新港城农贸市场、22区商住配套用地、古雷医院项目用地、濮阳惠成项目、次三路及管廊示范段、奇美化工等,认真听取项目建设进度、用地征迁、土地清表等工作情况汇报,协调解决企业当前面临的困难和问题。

市领导强调,要深入贯彻落实省委十届十二次全会和市委常委会(扩大)会议精神,一体学深悟透,认真研究谋划,用心用情帮企业,聚焦聚力抓好项目建设、招商引资等各项工作,努力成为全市经济社会高质量发展作出古雷应有的贡献。市领导要求,要全力确保经济运行在合理区间,强化经济指标运行分析,进一步增强信心、对标找差、加压奋进,加快推进滞后项目建设,努力培育壮大更多新增增长点,以解决问题的实际成效确保经济稳中向好、稳中有进。要千方百计扩大项目有效投资,全身心投入“产业发展项目建设年”活动,以实施“六比一看”竞赛为抓手,抢抓机遇、乘势而为,力促招商引资工作出成效、见实效,不断提高招商引资的精准度和实效性,进一步形成比学赶超的浓厚氛围。要用心用情用力精准帮扶企业,全身心投入“千名干部挂千企”帮扶服务活动,扑下身子,落实挂包责任,“分类打包”制定精准帮扶措施,实实在在破解企业发展难题,全面优化完善园区公共配套设施,为企业发展创造有利条件。

规范业务管理 提升服务质量

我市举办社会保障卡服务规范培训班

本报讯(记者 闫籍)为进一步规范社会保障卡业务管理,全面提升社会保障卡服务质量,近日,由漳州市人力资源和社会保障局主办,中国银行漳州分行与兴业银行漳州分行承办的全市社会保障卡服务规范培训班举办。全市社保卡服务机构、制发卡部门等130名工作人员参与培训。

培训中,市人社局工作人员就社保卡业务管理规定、制发卡注意事项、服务规范等内容进行讲解,并对各县(区)反馈的日常业务经办中出现的疑难问题逐一解答。参训人员纷纷表示,这次培训很及时很有必要,为基层下一步推进社保卡“一卡通”应用,提升社保卡服务质量打下扎实的基础。

下一步,人社局与合作银行将把工作重心由制作发行向应用服务转变,积极探索第三代社保卡及电子社保卡的应用,并加强与相关部门的沟通衔接,推广第三代社保卡在社会公共服务领域的更多应用,充分发挥社保卡“一卡通”的强大优势。

招商银行漳州分行

私人银行(漳州)中心开业

本报讯(记者 闫籍)近日,招商银行漳州分行私人银行(漳州)中心举办开业仪式,这是招行在漳州设立的首家私人银行。

招商银行私人银行(漳州)中心位于龙文区水仙大街88号融信金融中心B座10楼。据介绍,招商银行自2011年进驻漳州以来,已拥有零售客户数达23万多户,管理客户总资产超50亿元。此次选择在漳州设立私人银行中心,正是看中了漳州广阔的发展前景。接下来,招商银行私人银行(漳州)中心将打造“财富管理专业中心、财富信息交流中心、财富文化传承中心”三合一优质服务平台,为漳州的私人银行客户提供更加专业、全面、暖心的定制化综合金融服务,不仅能满足个人的投资需求、家族的传承需求和子女的教育需求,还能满足企业的融资需求和投资需求,甚至社会责任等公益需求。



诏安走马村:

跑出老区村振兴“加速度”

走马村,这个位于诏安县太平镇南端的革命老区村与众不同。这里工厂遍布,生产线一派繁忙,村民既是农民,也是工人,村民们脸上洋溢着幸福的微笑。

十余年前,走马村是个名符其实的“空心村”,村民以传统种植和小散养收入为主,经济发展落后,导致大量青壮劳力选择外出谋生,村集体收入几乎为零。2006年台风“碧利斯”造成的洪涝使走马村受到重创,全村房屋倒了八成。为了重振家园,2008年初,走马工业小区正式成立,镇村干部积极到汕头等地招商引资。

如今,历经十几年的艰苦创业,企业集聚为一分地九分山的走马村带来了人气和财气,走马村发生了巨变:这个小山村崛起了全县唯一的村级工业小区,共入驻企业12家,2019年产值突破10亿元,纳税超过1000万元。2020年人均收入2.5万元,村集体经济收入89万元,成了远近闻名的“先进村”。

突出发展共融,创新合作模式,走马村依托工业小区,建立村企共建联席会议制度,共同参与研究村企协作、村集体经济、企业经营管理等重大事项,把以往单向的“求发展”转变成双向的“共发展”。企业负责提供就业岗位,实现群众家门口就业,12家玩具车模企业解决了近6000个工作岗位。党建引领助力脱贫攻坚,党委政府通过引导华达威和舜兴玩具等企业设立“就业扶贫专线”,有效解决贫困户实现家门口就业,人均月收入达到3000元,使相关贫困户家庭有了稳定的收入来源,为他们实现稳定脱贫打下了坚实的基础。

(市老区办 诏安县老区办)

党史学习教育在漳州

青春向党 最美的歌儿献给您

漳州国资青年歌手赛圆满落幕

本报讯(记者 郑斯楠)6月16日晚,由漳州市国资委、共青团漳州市委、漳州市文联共同主办的“青春向党 最美的歌儿献给您”漳州国资青年歌手赛总决赛在人民剧场举行。市政协副主席杨胜华,主办单位领导,各市属重点国有企业领导、国资青年代表等200余人到场观看比赛。

该比赛自5月13日发布以来,历经初赛、复活赛后,最终有18组选手脱颖而出进入总决赛。总决赛舞台上,选手们用铿锵的旋律为党而歌,用嘹亮的歌声为祖国而唱,展现出美好芳华的青春力量。台下的观众挥动着党旗和国旗,与选手们同频共振,感受阵阵歌声中饱含着的对党和国家的热爱,现场气氛热烈,欢歌如潮、掌声不断。最后,总决赛在全场合唱《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中圆满落幕。

本次比赛特邀来自福建省音协、厦门市音协、漳州市音协等组织的7位专家加入评委阵容,现场评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖8名。

据悉,本次比赛将传承弘扬党的革命精神与党史学习教育紧密结合,以青年人喜闻乐见的歌唱形式深入开展“永远跟党走”群众性主题宣传活动。活动旨在通过传唱红色歌曲,引导包括国资青年在内的漳州各界青年回顾党的百年光辉历程,用青春歌声歌颂党、祝福祖国,激发爱党爱国热情,为全方位推进漳州高质量发展超越贡献青春力量,向党的百年华诞献礼。



获奖选手合影

本报记者 李林 摄

蓝田开发区:学党史办实事 助企业解难题

本报讯(记者 蔡柳楠 通讯员 王思亮 林诗婧)连日来,蓝田开发区全面开展党史学习教育,并同“八大提升工程”“三项提升行动”等工作有机结合、互促共进,积极为园区企业办实事、解难题,切实将学习成效转化为工作实效,助力企业增产增效。1-5月,区内58个产业提升项目已完成投资22.43亿元,通过“爱企管家智慧平台”等解决企业困难问题10大类近百件,实现服务企业更加便捷化、智能化和高效化。

同时,蓝田开发区通过开展主题讲座、观看党史专题视频、阅读红色书籍、深入企业面对面交流等丰富形

式,共入企专题宣讲30场、赠送企业党史书籍200余册,并将学习宣讲融入区内逾1000家企业的日常走访中,通过新媒体平台发布党史学习教育专题系列推文26讲,累计受众近千人次。

下一阶段,蓝田开发区将结合“再学习、再调研、再落实”活动、“产业发展项目建设年”活动和“千名干部挂千企”帮扶服务活动,进一步丰富党史学习教育载体,着力打通“线上+线下”学习通路,做实“规定动作”、创新“自选动作”,让党史学习教育更加富有开发区特色,更见成效。



砥砺前行跟党走 奋进西桥新时代

西桥街道举行庆祝建党100周年文艺演出

本报讯(记者 邱丹燕 通讯员 庄逸平 文/图)6月16日,一场以“砥砺前行跟党走、奋进西桥新时代”为主题的庆祝建党100周年文艺演出活动在梦城区侨联大院倾情上演(题图)。

随着音乐的响起,活动在幼儿园小朋友欢快喜庆的开场民俗表演《狮舞震震天》中拉开帷幕。紧接着舞蹈《再唱山歌给党听》、亲子对唱《党是太阳我是花》、诗歌朗诵《风雨百年颂华章》、非洲鼓《九九艳阳天》、武术《功夫》等节目轮番上演。最后,激情澎湃的广场舞《没有共产党就没有新中国》更把全场气氛推向高潮,在新时代的乐章里舞动奋进新征程的赤诚与豪迈。

据悉,活动由漳州市委文明办党支部、西桥街道党工委、西桥社区党总支等联合主办。活动现场,社区志愿者还开展党建知识有奖问答以及安全、民政、防诈骗、垃圾分类、岗位咨询、征兵及退役政策等知识宣传,深受群众好评。

漳州开发区:

童心向党 稚笔绘情

本报讯(许小燕 林洁)近日,在漳州开发区光影艺术馆内,一场主题为“党的生日 我有‘画’说”的幼儿主题画展,短短两天便吸引千余人观展。

本次画展是由招商局漳州开发区社区基金会主办,漳州开发区第三幼儿园承办,收录的作品都是由第三幼儿园的孩子在课堂上创作的个人作品和亲子合作绘画。孩子们使用长城、天安门、党旗、党史、抗疫英雄等元素,创作了300余幅红色艺术作品,分别在中国共产党成立、万里长征、红色故事会、抗疫英雄、军事发展历程、中国精神等六个展区展出。

今年以来,招商局漳州开发区社区基金会借助公益助学“一校一特色”项目,以童心向党为主题,积极组织开发区各学校通过版画、亲子绘画、亲子阅读等形式进行创作,在推动学校特色教学的同时,进一步增强漳州开发区青少年儿童爱党、爱国、爱社会主义的情怀,让他们知党史、感党恩,树立正确的世界观、人生观、价值观。

东山:

党建打卡点 文化氛围浓

近日,东山县铜陵镇码头社区党支部在铜陵小吃城新添“永远跟党走”网红打卡点,吸引了不少群众争先拍照打卡。打卡点的设置让党员群众在休闲娱乐中感受党建文化氛围,实现党建活动场所由室内向室外,教育模式由封闭向开放的转变,进一步打造社区党建文化品牌、塑造城市文旅记忆。 欧东茵 摄影报道



学党史 强信念 跟党走

我市举办青少年党史答题竞赛线下决赛

本报讯(记者 俞映云)为庆祝中国共产党成立100周年,深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,深入推进“再学习、再调研、再落实”活动,6月16日,“学党史、强信念、跟党走”漳州市青少年党史答题竞赛线下决赛举办。

本次党史答题竞赛由市委宣传部、团市委、市教育局、市少工委、市交通发展集团有限公司主办,分为线上、线下两个阶段进行。线上答题竞赛于5月22日至31日开展,共吸引全市近3.6万名青少年参加,浏览量超过

27万次,产生了5组共37支队伍进入线下决赛。经过必答答题、抢答题、共答题、风险题、加赛题五个环节的激烈角逐后,冠、亚、季军最终产生。

据悉,此次党史答题竞赛旨在让广大青少年通过学习党的百年历史,进一步厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,坚定理想信念,赓续精神血脉。下一步,团市委将立足团员青年工作实际,开展形式多样、内容丰富的系列主题活动,带领全市团员青年学党史、强信念、跟党走,切实做到让红色基因、革命薪火代代传承。



未来小“球星”

“小朋友,来一张‘球星’大合照,一、二、三。”“耶~”……

近日,市区县后社区人民新村党建主题公园大榕树下,人民新村幼儿园的孩子们在镜头里留下了一张童萌可爱的“球星”合照。据悉,人民新村改造后,小区中心广场成为一个集休闲、娱乐、健身为一体的小公园。人民新村幼儿园的老师们经常带领孩子们在广场晨练,练习篮球的拍球和运球,是居民眼中的未来小“球星”,天真烂漫的孩子们也为小区增添了一道快乐风景线。

郑文典 文 易跃超 图

